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Поштовани, 

 

Након што су 2022. године усвојени Амандмани на Устав Републике Србије у 

делу који се односи на правосуђе, а затим, у фебруару 2023. године, и пратећи 

сет правосудних закона, успостављен је нови институционални оквир за српско 

правосуђе. Нова решења у области прописа представљају унапређење када су у 

питању независност, надлежност, квалитет и ефикасност правосуђа. 

 

Једно од питања на чију су суштину утицале скорашње законодавне промене је 

и вредновање рада судија. Новим Законом о судијама прописан је знатно 

унапређен систем вредновања рада, који је првобитно осмишљен као 

делотворно средство које ће имати за циљ потискивање “култа статистике” и 

подстицање утемељеног и стручног решавања спорова пред судовима, на тај 

начин искључујући могућност да судија буде позван на одговорност као 

резултат структурних недостатака у правосуђу (недовољног броја судија и 

судског особља у суду, повећаног прилива предмета у суду, незадовољавајућих 

просторних и техничких услова за рад, или других објективних услова који 

спречавају ефикасан рад судије). 

 

Поред већ усвојених прописа, потребно је да Високи савет судства изради и 

усвоји нови сет подзаконских аката. Вредновање рада судија ће захтевати 

детаљније уређење, нарочито у односу на прописивање одговарајућих 

показатеља за критеријуме на основну којих ће се рад судија вредновати, а који 

су већ дефинисани Законом о судијама. 

 

Узевши све наведено у обзир, Друштво судија Србије сматра да би ову тему, 

како саму по себи, тако и као вид доприноса будућем уређењу показатеља рада 

судија и поступка њиховог вредновања, требало детаљније размотрити из 

перспективе како судија, тако и стручњака из других области права, ради 

анализе постојећег стања ствари, али и са циљем пројекције могућег развоја 

новоуспостављеног система вредновања рада судија. С обзиром на то да и даље 

има довољно времена за темељне расправе о овом питању, на којима све 

заинтересоване стране из области правосуђа могу изнети своја мишљења и 

препоруке, Друштво судија верује да би свим учесницима овог процеса од 

користи била широка, добро организована и свеобухватна размена ставова и 

искустава. 
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Тим поводом, Друштво судија Србије заједно са Европским удружењем судија 

и тужилаца за демократију и слободе (МЕДЕЛ), а уз подршку мисије ОЕБС у 

Србији и Фондације за отворено друштво, организује конференцију 

 

Вредновање рада судија 

дана 6. октобра 2023. године, са почетком у 12:30 часова  

у хотелу Метропол 

Београд, Булевар краља Александра 69 

 

Велико нам је задовољство да Вас позовемо да узмете учешће на овом 

догађају и допринесете дискусији о овој теми од изузетног значаја за 

српско правосуђе.  

 

Молимо Вас да потврдите учешће најкасније до понедељка 2. октобра 2023. 

године, на адресу електронске поште drustvosudija@gmail.com или телефоном 

на 011/408 2574. У прилогу Вам достављамо дневни ред конференције.  

 

 

  

Снежана Бјелогрлић 

председник 

Друштва судија Србије 
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